



## Urząd Gminy w Dźwierzutach

ul. Niepodległości 6, 12-120 Dźwierzuty

tel. 89 621 12 32 / fax 89 621 12 33

[www.gminadzwierzuty.pl](http://www.gminadzwierzuty.pl)

Znak sprawy:RO-ZP.271.10.2022

Dźwierzuty, dnia 25.10.2022 r.

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji pn. **Dostawa sprzętu i oprogramowania związana z realizacją projektów w ramach grantu „Cyfrowa Gmina”**

### Wyjaśnienia nr 1

#### **treści specyfikacji warunków zamówienia**

Zamawiający informuje, że zgodnie z **art. 284 ust. 1** ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2022 r, poz. 1710, ze zm. dalej Ustawa), wykonawca zwrócił się do zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści specyfikacji warunków zamówienia (dalej SWZ). W związku z powyższym, na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 Ustawy zamawiający przekazuje treść zapytań oraz udziela następujących wyjaśnień treści SWZ:

#### **Pytanie 1**

urządzenie wielofunkcyjne TYP A

Czy Zamawiający wymaga aby oferowane urządzenie dostarczyć wraz z tonerem o wydajności min. 7000 stron A4 czy też dopuszcza zaoferowanie urządzenia z tonerem startowym?

#### **Odpowiedź na pytanie 1:**

Zamawiający dopuszcza dostawę urządzenia z oryginalnym lub innym zalecanym przez producenta urządzenia tonerem startowym.

#### **Pytanie 2**

urządzenie wielofunkcyjne TYP A

Czy Zamawiający wymaga aby dostarczony wraz z urządzeniem toner był materiałem oryginalnym sygnowanym marką producenta urządzenia czy też dopuszcza zaoferowanie urządzenia z tonerem zamiennym?

#### **Odpowiedź na pytanie 2:**

Zamawiający dopuszcza dostawę urządzenia z oryginalnym lub innym zalecanym przez producenta urządzenia tonerem startowym. Zamawiający nie dopuszcza dostarczenia urządzenia z tonerem zamiennym, który nie posiada rekomendacji producenta urządzenia.

#### **Pytanie 3**

urządzenie wielofunkcyjne TYP B

Czy Zamawiający wymaga aby oferowane urządzenie dostarczyć wraz z tonerem o wydajności min. 20000 stron A4 czy też dopuszcza zaoferowanie urządzenia z tonerem startowym?

**Odpowiedź na pytanie 3:**

Zamawiający dopuszcza dostawę urządzenia z oryginalnym lub innym zalecanym przez producenta urządzenia tonerem startowym.

**Pytanie 4**

urządzenie wielofunkcyjne TYP B

Czy Zamawiający wymaga aby dostarczony wraz z urządzeniem toner był materiałem oryginalnym sygnowanym marką producenta urządzenia czy też dopuszcza zaoferowanie urządzenia z tonerem zamiennym?

**Odpowiedź na pytanie nr 4:**

Zamawiający dopuszcza dostawę urządzenia z oryginalnym lub innym zalecanym przez producenta urządzenia tonerem startowym. Zamawiający nie dopuszcza dostarczenia urządzenia z tonerem zamiennym, który nie posiada rekomendacji producenta urządzenia.

**Pytanie 5**

urządzenie wielofunkcyjne TYP A

Czy Zamawiający wymaga aby oferowane urządzenie było wyposażone we wbudowaną w urządzenie kartę bezprzewodową WiFi czy też dopuszcza zaoferowanie urządzenia z kartą WiFi w postaci zewnętrznej dodatkowej opcji montowanej w port RJ45 lub USB urządzenia?

**Odpowiedź na pytanie nr 5:**

Zamawiający nie dopuszcza aby karta sieciowa WiFi zajmowała wymaganą minimalną liczbę portów urządzenia.

**Pytanie 6**

urządzenie wielofunkcyjne TYP B

Czy Zamawiający wymaga aby oferowane urządzenie było wyposażone we wbudowaną w urządzenie kartę bezprzewodową WiFi czy też dopuszcza zaoferowanie urządzenia z kartą WiFi w postaci zewnętrznej dodatkowej opcji montowanej w port RJ45 lub USB urządzenia?

**Odpowiedź na pytanie nr 6:**

Zamawiający nie dopuszcza aby karta sieciowa WiFi zajmowała wymaganą minimalną liczbę portów urządzenia.

**Pytanie 7**

urządzenie wielofunkcyjne TYP B

Czy Zamawiający wymaga aby oferowane urządzenie było wyposażone w oryginalną podstawę pod urządzenie czy też Zamawiający zapewni podstawę pod urządzenie we własnym zakresie?

**Odpowiedź na pytanie nr 7:**

Zamawiający wymaga aby oferowane urządzenie było wyposażone w oryginalną podstawę pod urządzenie.

**Pytanie 8**

urządzenie wielofunkcyjne TYP A

*Sfinansowano w ramach reakcji Unii na pandemię COVID-19*

Czy Zamawiający wymaga zaoferowania urządzenia wyposażonego w min. dwa podajniki papieru, w tym jeden ładowany od przodu urządzenia dla min. 250 arkuszy papieru?

**Odpowiedź na pytanie nr 8:**

Tak. Zamawiający wymaga zaoferowania urządzenia wyposażonego w min. dwa podajniki papieru, w tym jeden ładowany od przodu urządzenia dla min. 250 arkuszy papieru.

**Pytanie 9**

urządzenie wielofunkcyjne TYP B

Czy Zamawiający wymaga zaoferowania urządzenia wyposażonego w min. dwa podajniki papieru, w tym jeden ładowany od przodu urządzenia dla min. 500 arkuszy papieru?

**Odpowiedź na pytanie nr 9:**

Tak. Zamawiający wymaga zaoferowania urządzenia wyposażonego w min. dwa podajniki papieru, w tym jeden ładowany od przodu urządzenia dla min. 500 arkuszy papieru.

**Pytanie 10**

urządzenie wielofunkcyjne TYP B

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie urządzenia o rozdzielczości druku mono 1200x600 dpi?

Wyrażenie zgody na proponowaną zmianę pozwoli na złożenie oferty większej liczbie wykonawców, co jest zgodne z duchem uczciwej konkurencji i umożliwi Zamawiającemu pozyskanie możliwie najlepszego rozwiązania w najkorzystniejszej cenie.

**Odpowiedź na pytanie nr 10:**

Nie. Zamawiający nie wyraża zgody na obniżenie parametrów urządzenia w zakresie rozdzielczości druku mono.

**Pytanie 11**

urządzenie wielofunkcyjne TYP B

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie urządzenia obsługującego papier o gramaturze do 200g/m<sup>2</sup>?

Wyrażenie zgody na proponowaną zmianę pozwoli na złożenie oferty większej liczbie wykonawców, co jest zgodne z duchem uczciwej konkurencji i umożliwi Zamawiającemu pozyskanie możliwie najlepszego rozwiązania w najkorzystniejszej cenie.

**Odpowiedź na pytanie nr 11:**

Nie. Zamawiający nie wyraża zgody na obniżenie parametrów urządzenia w zakresie gramatury obsługiwanego papieru.

**Pytanie 12**

urządzenie wielofunkcyjne TYP B

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie urządzenia z wbudowanym dyskiem twardym o pojemności 128GB?

*Sfinansowano w ramach reakcji Unii na pandemię COVID-19*

Wyrażenie zgody na proponowaną zmianę pozwoli na złożenie oferty większej liczbie wykonawców, co jest zgodne z duchem uczciwej konkurencji i umożliwi Zamawiającemu pozyskanie możliwie najlepszego rozwiązania w najkorzystniejszej cenie.

**Odpowiedź na pytanie nr 12:**

Nie. Zamawiający nie wyraża zgody na obniżenie parametrów urządzenia w zakresie pojemności dysku twardego.

**Terminy składania i otwarcia ofert nie ulegają zmianie.**

***WÓJT***  
***Marianna Bogusława Szydlik***  
*/podpisano elektronicznie/*

Otrzymują:

1. Strona internetowa prowadzonego postępowania,
2. a/a.